27(2015)

27 2015 11



n

IN

¥

«f ¢ fi

«f ¢ fi ®

<« +fi ®

-

EZ

IA

=

4D

nnnnnnn
- ¥
ninnn
nnNnnNnnn
< nn
ninn
- # ™=
nn
nnnnn

af
n

nnn

nnnn

nnnn

nnnn

nninn

=V

innn

in

in

in

in

in

nn

inn

inn

inn

inn

18

52

61

65

65

69

69

71



- - N
1 - n
8 9
_ L < o8 Vv
A ll~s — AL
-8 — - A-” ™
- - 4 3
2 - n
| 23(2011) 4
L =1y 8
- L 48 -
L Ay - 4
O N < o=
hee e oass
— E PumO O Aw @
- n OWD 4 L ex
<A gy _
4L e AL
3 - n
= 4 <8
A< le-s -
<tqd - -
8 i
- 2 % AL
- A1 < Nef o
X
1 8
fo, - <
L~ 4 N —
v oL afuisd
24 - %1
i
1
™ < ™ L
< Lilf=
2
- 1tV

-

|L
=

AL

IN

IN

IN
—
= =

_— II_
-

- —
A A

TMe 9
L

® A Wb

— N
— |88 — <
Z@I:S — = = a
- 48 L
™ 4 d s
<=y
- o0 <
- L Jis- a=-
8 — - A<
,_2/3TME|8 — d
8 o T -
- ~ AV E-
:TB —
n < o= ™o
THA Ly k- i
< = tye -
Y Y
L-s — 3 — —
?/8 — 8 8 8
8 _l
<=8 9 L1
-8 Yo # ™ 4
A - sy
< o= — — d s
1 %o 4 g °
Lozaf

IN



N

— o) </ — —
AL |=-||5 ~ 8 ™ 1/8||f—
=8 — <o n -
< L At <A
- 25 ™= | 8 g — < —
AL Y o ks - o= 9 [
_ - =|s AL - 8 _
d L s n n n
AebogLs - LY o™
4 - < - A 0 <
< o= —g o 8 g
n n 4L Ao
X
LR IR
Jsuizaq:
]/80 ™ 8 ™ 8 ™
8 -V 4 < 0
8 < o= ™ <
8 <-— - 0 Yo % %
— 8 ~ L -;/-5}/8_”
4L 2 % SRR AL
— 8 QOL Quality of Life —
. - %1 n 8
0 %t — L {icd
< o= — ™ < - A
wh oo - %]
A 4L A e
Y8 0 L ™s L - A
4L - A d s s
AL A.”Q
- 4 =8 — o <
d 8 8 - A-”
_ _ n _

# % A - = ™=
LS I
T Lo
Losoe v
Lil=s — &L pAfe,
—- _” ™ d | 8 ™
- oo
< AL = —U‘SI—S
4 a 1/8||f 8
9 J8 9 -
/_ — —_ 8
8 8 n
>d =1 < —2 % L
L o8 ok g T e
Lopesfes - oq
L [ == MO b — <
0 = — N d Tvs
— 4 -2 %
© - -H -
<nqs
n ™ AL L8
oo - o
™ AL -8
- b + 4
L | s o n
Loaf A o



— — 8 — N 8 — 8 A-” -

:TME|8 —5 9 44 voOradd oy —
ds or A ssl-sg o mm) o - L - r o= ™ o
2 —_—
1 '3
-2™= | 8 0 - < — - e -
- Ak S L S
J L A< o™ >
3V e 8 8 J n 0= — 0 4 - -8 <8
AL < o=< s d n = M= — </ 4~ e Vo=
A — AL -8 2"-1/8|If ,_TM\/_” . — d s —
— 4L EvoorL- 4L {8 {o ez Ned| - % 9%
% Yo L A s —# % L A< e=™ >
2
- 24 ™M= | 8 — ™ < 4 s Yo Ys |If !
] e L k< oy < N o %# % —q0kns
L Y
nzr- L z % 0 < o= — L A s e=™ >
- % ™= | 8 N <A 0 - - 8
TR Y - —qokne -
- AdoHzofi' 224 ewd o 2 — d - % %
== Ao |kre n n n n 02— < -
=~ ™= 8 - ™Y J <« ¢+fi @ & 2 % 4
¥ Looafiss ez
4
- % ™= | 8 n — - A %o < %o <
— «f ¢+fi®@ - #0 n AL -8 —q0 |k
1E AL N o8 8 L Ly A :,_" JL
M iss o=y
5
n % - %1 | @ - < o= 348 33 t
I -H B aE %o ANeezwm=wfs % —
— | =| 02 —4 o < n
£|6|= A-” a>d g8 > L J _ AL 8
L +2 L el <% FEV =% feraqi s A
o= 2w ==
) — 4 _ - ™S8 _ | _ o™
% t =% 8 4=° wafi adt 04 — - H —



</ dA-F{eF 50 i — 8 + - 8 —
o= |fd 8 d - A q°t es" ed a4 48 d AL
14 N | L o=

- 8 n — 2™ | 8 - — % n

=24 8 - %1 — s @ @d - %
|If 8 8 8 — d — - Yowu D
geektd=2%de 0 - - - A 1<% # Nef ©

> L — < 4L o= ™y v k-8 - B4 <
| ® - - o= =8 8 — 0= < L ko
|- % o= # 4~ 4 £z ™o % Noj| ©

,_2/3TM_|8 _ 4 — < o= — o —
SPumO O A~ 8 0 T = r O @
W 4 d e<< L s — - - A-”\/ k- SA-”

4 — 4 d =1 s - 8 — 4 - 8

. — AL elS—';"%-" 4L s — - £ Y
|4 afisse=mo
=|\/s ~ 24 ™M= 8 Y% 4 J'ETM_” d Ls —P
fi @< wrd -~ s 0 - &L Jis- A t Yy
< 486 1 — #9044 t Yo 8 e q %Ik #0944 ey 8
8 O = = 4L -”lS— o i in =8 < <=8
n — 7367 o %[ 0 — 8 1 |k 8 — -
A L o s £ — 4 — - A %"
DAd)< =8 — d — L e L.
<< o= ™o



IN

J —
1/, |L — JL 8
8 9 -
ol - L
13 4 r
ZE 8 —
14 4 - 1L
15 4 oewd e )" D gD
17 4
18 4 - 1L
19 4 A -
21 4 0 - ik
22 3 ewda " DD 4L
23 4
26 4 - 1L
27 3 v D HFfi <
666-0162 e 1
— | 8 -1 3 8
— £ Nof| ©
| & —< % # N © 27(2015) 5 1
1 2 3 4
43 61 46 36 186
64 64 50 53 231
29 14 11 25 79
136 139 107 114 496
ﬂ
—< %9 # Nef ¢ 27(2015) 5 1
12 0 5 1 0 18
1 1 1 17
8 1 3 3 2 17
27 2 15 5 3 52
14 10 24




7 % E - #0
1 n
1-1 n 4 —
1-1-n n — <
- 8 d - =|88 — < — 9
L - L <co=s 9 L <<l o no - .
AL o8 Yot ™ L 1V 4 A s 1 s < -
ETM_"Q
— — o
| & s — < — 4 < o8 V| 4 S
oL - ez o[ El=s  — L Afe,— -
=|8 AL P _ - A-" ™ JL L8 ™ 4
Lo - -4 n L afissa=myo
1-1-0 A
— n
,_2/3TM—|8 < o= — < AL - 8 E3
<t 4 - e - £ % 8 .0 s |- L v < %z %
8 S AL -8 L =4y 8
J - &L sl - % - = n - 2 %
4L A4 % — 8 8 8 — - A v s
n <A L—2 N
=|\/8 — 4 — < o= — 4 — <
8 0 I n OWD 4 L e<c< L
~ 8 — - - AV E- <A d — d
4 = s - 8 — d - 8 d - 4 e
I < —# % L s — J _ L .
L n <A L—# Ne ©
AR DS BV
- | o s %ndEN e
1
]/BQ ™ 8 ™ 8 ™ 8 8 n
— 8 -Evd 41 < ozd =11 s —2 %] d s
< o= ™ < L o8 b g0 T % o8
<= r A Vs # 5/8'" L s |Lr— 8 - ?-” —
8 ~ L % % L [ =5 e R < o= L
% % e ewdad e . — . e S
byt - e we-us" 2008 - %1 n 8 8
- rH - - e wew] - * st
<A



< o=— ™ < - A-" n 8 ™ d | s
Wk - 2w e - o
Lo Looaq
3
VAN AL Tms dL - A-" ™ JL o 8
.t B T, S B
AL A.Ilg
4
— 4L o8 — Y0 < i | s 0 n
TR IERY-S IS I L
|—2/3TME| 8 — < — AL < o8 \/_”
AL y o ks - o= 0 dLIL=s — AL A."99_
— - 8 [ -8 — - A-|| ™ d |8 ™ d
L s n n n — - A AL
Ao nosLs - LY e™ < L = —Ll<s -
- < - A 0 < AL 0 e |F 8 -8
< o= —g3g 9 8 g o s 9 — — in i
AL A 9
-8 %t L — n 4 — 4 QoL - - A
<< lb-e 7L I <o <4 o= Ty ©
]/80 ™ 8 ™ 8 ™ 8 8 n
— 8 FEvd 4 1 < 8 - 2 % 8 4 o
o2lbl =11 <—2 % 4 s < o= ™
< AL o8 kb g0 T % 08 <— %
s L oLoifes o opf - 8 -t
% % L f=e MO b — < o= Lz % 1 -
L 9= n L s — sQoL— &£ {i1<s-—2
wl ~wifewsa— 4= -} -
- 0 Ye# %8 1 |- 8 n - A L el <%# %
L A s <=
1-1-0
— N il |8 1/8||F ,:,52/3=|8 - o ™
— Nef| — L = A < £ TN
AL -8 Y — 8 8 d — - A-I|”——$NQ—||9
0 4 =t v E- <e-=]81 12 % < o=
24 Lolo c=mfeqve SERATE
Yo |k 4 - Y1 = A Lo < o= -8 Ya o
AL A1 s =™/ — |  1—<259 # N ©



Z Nod 8 1L o= ™q 9
1-1-- n
— q J -
9 =~ % M= n - 8
# ¥ =8 g 9 —
«f ¢ fi ® N
0 F-9«
17 — 26
7 26 —4 2 =V
- < | —<%q N
0 X7 8
7 | ¢k 2 e’ - %1 — < o= 3
_ < - o - = ™M= 1L _Le
= | =i ok |} h
8 | | 34
1 v—2/3T-|| - A-” o fi Wi ¥ D « — = ™M=
2| ™a - %1 —P'«h'D—- </ -
3 — Pyt wde e o %
41 mm*=00f ® — - A
5] n - - ™-
6 - %1 Pyt ed e T — <
7 —
8 — — <
9 < Y e — —
10 - %1 <




©

7 — 24 TM= —
2 L”/-SS,- +°° - = ™M= _ n‘:)
i - = ™ 4L = dho i
- = yideoaz— L gy > - 1% .—h 15
™o k. ¥ @ == A ss L~ — —Ll< -
‘iI)K-—”-:i dL A.”g
8 | | 18
1 o @afis By A +—
2 yfigdd ™y < _
3 |k 5 L v - %1 _
4 - A
5 s I=-|| - A-”
6 vDO Hfi - - %1 —
7 * ® ¥vo P<J" DD - %1 <
8lei ¥ e 21 -
9 - < < e @ wees" 2a0—- <
- 4
o - — - o
11 - 8 4 - < AT - A - = ™M=
o cwife  mpl 2 - -
13 — n N= @ HeeJ" >2adr A
- n Nes & HPelJ” Dad- A (/ —2)7
14| A ]
0 x 7 8 9
7 | ¢ F £ eo -2t — < o= 3
=V - = ™= AL —L<~
- = LT I Y -
s ks — s —gc<k L AfisH  ZEN
i
10 | | 5
1 Vslf-n\/ - - = ™=
2 |[LoL %|d nwde — dLlp=my
3 — - A-” —
43|=| %4 e 9 — - = ™M=
5] - | L a4 - af -
| ' P eor 14V £ Nod 8 - - A
7 oo pd = < | 019
# = %NQ-” v ks < — o ™9




1-2 n 1 —
1-2-n n —
P L ol Y
AL z:.|=8 — o= a[ AL IL<s — 4L A.”ggsTM
e — - s L -8 ™ 4 iL s a a
- - o Looaye
AogLs - LY =™ < . —Lc-s 1~
< - A 0 < AL 0 e |F i =8 < =
= —3 9 8 g o Jg 9 — - n n 4
@8i|lfl_8 ,—2/3T-|| 1 = n d —  _ - A-”
I €< o= ™9 % — 0 -= ™M= | s - A<%d#E N O
KIS B T S
< n - Yo # %-” —7q 0 ||f|_|8 4~
- A ozel 2% o < o=z — _
I
-2 ™= | 8 — < — 02— — -
==° - n - - 48 g 9 S g
o 4t =8 - d n= A-” —
"L ewffer ez
©r n A - AV E-s — IE
n 4 — N2 — - A-”\/ L8 — 3
o - 4 =83 o dt < o= @ETM_"g
o [ ewDd & A - o= 8 - N —v k- N ewd & — N
L AV E-s ewd s o AL o= ™o
° - |4 A L<lone - ™eRfi # 2
% L ev Ersg o & g s & g
2/3||_J 9J_L C,ETM_HQ
" 4 — 4 q- 2 9 L ev Ersg o 8
8rr_i < o T i QL @ETM_HQ
v r—2/3T'|| L e\/l='—88 9 Js 98
Js 9L QETM‘HQ
P | F< $2 # Nof V %8 - < - 9V L 5
='|| Ly 9 £ == @ETM-||9l—lS| — — 8
L ™= | # 1 :” =~ = Ng—" -I—— AN ® mm)
SQI;TM_”Q
t Y% «f ¢ fi @ s - < == - =+ I:,—|8=|oo=|oo
o % wmfri—feo oo A H{vbes
8 n o 8 g 0o 8 g 9 8
3nNu, & o= ™ o

10



— 4k A-||\/I=-—88 0o 88 9 838 9 88
9 8 8 9 8 g o dt .:,ETM.”g
IT # Nef Vi—«F 520" | P 1 — - Nef %+
- | L el i gk 5220 T — Y #Nef v ke
g ¢F° a2 T 9 8 g HOF o dt < o= ™o
£ | s 0 - — 8 L4 Je _
- A 83Ve ewd & % — =| - % 9%
+ Aot ffre 8 8 8 8 02— - = ™M= 8
- E ™Y J <« sfie L 2% L A
L aqs =
N e e K
- = ™M= _ n AL A."\/ Eg o 8 g
e
=V ewDd 4 - o8 Rhoovfi @— N —
1 owd o - o= — - A-" n AL A-”\/ Ls , ®
wdla]™ Dafis ¢85 @wd & o At @ETM_”g
- — ¢ n n - n 0 Vs |k 8
A AL I:-”\/ Eg o dt @ETM_”g
— 11— < — 4L -8 — _
AL l=.||\/ Es g o — 43 o 8 g .
L @ETM_”E)
- % ™= | 8 n - - A %o < %o <
- ° L e - 4 - <« ¢fi@ -
: L R S ER R T - x
T
| —+ ks — AL @ETM.”9
< — </ — - = ™M= 38 4 39 8 g
no & g 9o 8 g — < o it @ETM-”Q
Lo - T | TR
8 o 8 g 0o 8 g WO F o 4L o= ™ 9
Lw! -t hdoo:-"'he = v s -
T L- F— we Wz fe-
t A =™ %r=™M= L < < =g 4L -=
TM_"Q
- 8 =V - AV E-s 0 n n n
- - A-"\/I=83 o — ds 9 8 g
QL @ETM_“Q
0 AL -8 < o= 355/8-" AL A.”\/ ks 4

11



3 Kgss‘r}/sﬁe 3NNy 8 g 9 8 g 3NNy

4L .:,ETM.HQ

1-2-0 _|__
8 : LS S LR

- £ ™™y N il AL I:ETM_”Q
1-2-9 _|__

— n J -= ™M= | 8, 9 8 g ot [Frs

9 O 2 — - ™M= 8 - d s — - # 5/8-” "—
er Lz
1-2-°

— N il ,_:TM—|8 Y Y - I=_|| — L
snefs - o ez
1-2-v n

g 1-2-0 + — o - oV <3%hds - - 8 wd 7 D
A A e I I R 2R BT .o
8 o i S == L eo

«f ¢ fi ® NeD A
0 2-5x -

«f ¢ fi ® 0
0 F-9x n
0 F-12y s.! P e
1-3 n d —
1-3-n 8 — <

| ¢ ol «fiwde "fi | o E— 4 - R - %
e - ™= | vlpa - oqdd 1 s 0 r
2 M= _ N il ~ =~ ™= 8 o 8 < d = TM_” 9
1-3-0 _|__

8 VOFEAD ©9g 85 ¢" iR ®® mm) 5 8 3 ® mm) g 8 g 9
- ==
1-3-0 0 1 3=— + - n d —

2 R — ] = mem

"=TM=|88 9 8 8 s Y8 = AL =8 g
9 — AL =V # EZ) =8 g 9 — L = == TM'” o
3= —

—sdkeo Tfiw' oD

T I R &

1 TM=]=|< -1 d g8 -9

L T T I S

12



3 < o= — 4 ~ oy ™

4 0 SOekT oae T i L=

5 - T <8 # &) 4L =

Il I e &

1 by i woe Tfirzm= omALop o]

2 n - T

3 1 0 d - = ™M= - :I-”

4 AL AL - % Ne||

1 — - ™ AL J’ETM_”

2 N

3 -2t oHaofi' o sl /es o=

4 :|§‘|| < —_— - - =| _I—I LI.LJ'ETM_"

1 ~ '|'|8 < == # A — =I - @\/TM

2 — - A-"\/ Ls — - L =3 0™

3 d 02— < 0 L s wor - L =

4 n — %8 1 A 4 - = ™= - :I-”l5—$

5
—olt o* ' rwlon
K Loaowox e oy 4 o=t}
%E Yo < 0 L ev ks — 24 - =V 4L < o=
— AL @ETM_”S)

1 —

n < ™e F{rFEe™ - -

i 4 — dL

i —NQ-" 8 4L
2 — 1 45

n — — Ys — n ok ms L o
3 —

n — T_L =|::8 — AL
4 1 — r == TM-” Y8 0 AL 0o ™

N - - - AL

A 248 ,_2/3TM=|8¢||F,_ - _”_e,_ @ETM_HQ

: L e Looafvi- =] LA~
V= —3=—«¢ss5B5=—- & S I e
1 3=—«-=

13



C

IN

14

- <o : wh i d =y
— 8 — 8 8 8 8
d — 8 8
- # Nef
L e—r o= <o — % Noq 8 8
s w1 4=
8 8 - A-” 8 8
I e
- s f = ez % zme 4
e —r = = 8 8 = = A-" < o= — —
S I T ERE
— n 8 8 8 8 @, @< 8
e 8
5= —
¢|8 n — dll< 8 — ™ 8 /) o=
Loqof oA gv S P
8 8 8 8 8 8 8 8
8 8 WO F 8 8 8
" e< 8 <1l F-—
‘| - o — L fusson b
d - o=l i ks Vo= 0 odJf e—
. L= - %] N .
9
8 8 8 8 8 8
8 8
n 2|8 — AL AV ks n — L -8
— i - L ?=|8 — 4 1/81—A-|| < == =
ave-
8 8 8
_fi_|8 L 4 = —_ -
I - k4o o w {ferafvi- o
8 8 8 n n —
owDd & 2| e < 4 & @w)d 4 0= —
- AL ™= 8 —_ d 8 — < N> r- = ™M= -
A L e 9
8 8 8 8 8 8 — 8
< o4 ewda " D afi~ 8 < 8 < 8



S TS S ER
sas— L ooq f=mfs
1 3=—«=
— < o= —
- sof : wh 4=
— 8 — 8 8 8
4 _ 8
— e
L e—r o= <o —
S Wb =
8 8 8
8 8
L e
- sl s - oae
L e —r = = 8 8 - — A-”
Sl ki =y
— n 8 8 8 8 @
e 8
2 4= —
2| s n — Ldlilc -8 _— ™
T I Looaqv -
8 8 8 8 8 n
8 8 sl byl woo T 8 B Dk
8 8 8 BQJ"’ ®< 8 Sll?-
% | s % % %] 8 8 8
< 4L -"\/ E— 8 — AL Ls Yy =
D7 o— -4V E=— e ~ 2 %
SR
8 8 8 8 WO F 8
n $|8 — A-” J_L I:8 8
0 o>y e— - 4]V E- d 1L = -
Lo Ay b= s
8 8 8 8 8
n 8
ow)d 4 z | < d & @wWd 4
A ™= s — d 8 — < d JT D afianz=2r-
o) AL eV L_ 9

15

©



< 2098 ewda " D afia 8 < 8 < 8
—_ J|— - 0 n L - 8 — L
m= Lo oafviks - Lo L= we
) < — </ — - A < == § 348
8 Mo 8 g 9 8 g — < o 4t ,:,_TM_”g
0 Lok - < n —% % L 2% |e -8
8 9 8 8 9 8 g WDk o & QETM‘HQ
0 Lw! a!' hdoo:='hs 2 Vs |- -8 -
i%E%\/ — L= -I-— ¥g 8 1/8||=2—||-€‘-—
td =™ %e=m™M= L1 <L < o= 4L ==
TM_"g
" - 8 = - A-"\/I=l—8 &) n i in
— AL A-"\/ I:88 9 d s 9 8 g
o it .:.ETM.HQ
v 8 - ¢ A g d>vfied 28 @vr <« D02 10
- -8/ — 8 8 d — AL J8¢|||=,_8 AL A-”
- [ =8 AL 8 — o AL -”\/ E— - =
™= A‘"\/Esgi - v £D oo fi! g 8 g 9L GETM‘HQ
P 0 4L -8 < o= 2 % A AV ks g
3 Kggs‘r}/sﬁe 38 YNg 8 g 9 8 g 38 Ng
AL @_TM_”Q
0 % — | 2 «f ¢fi @ Ned>a o 25 —<%q #Nef o
—¢c k. vw! o0
| & s - < - o4 < e=8 Yo <
™ 8 «F* A2 T 8 ™ d 48 A-" A < 8
N < L 4=
Loy - o 1= oA Luipy s L =f.si g
<,:=TM_”9
oy — N4 Ay ke .
4~ L 9= ™ L e, << <=8
— < %9 — ¢o ke vinw! o> & = ™] o
Ys 00 < ™
8 . 8 4 - A‘” ™ 9 < g =™ < 9
AL L8 L - 8 — - A_" ™ L = 9
kR om0 T
t3130 ]/sllf 4V ek g2 T — L -||9
4 _ AL A 4 AL M= - 11_5/8.”9

-
<
IN

16



vOrdd ©9 8 g ¢’ ﬁRQ.—J’ggg

8
® mm) o 8 3 o & 9=8 2 - < L_|'ET""-“9

ko ¥ ® - s - - =+ e - ¢
Y88 |||=A6-"|_£ = = 4L Ao
1-3- n 4 < — < —
n il < - @5|8 8 8
FD Faculty Development ) . ~ 24 ™M= 8 8
Lopemde = 1w =
- e=le e U B
oV o A apfsstes - o |
I - I T N S A
- w =y
1-3-
— n J — |8 8 8 - A
Sz/3=| < o= A0 IJ||—TM_||9
I T N IR T E OO
L o<ay — % e opd=mome e .
ke oves & -8 n - Loy AL tYotrd po ko
™9 ~ 8 ~ 24 ™M= | 8 — | - o ™y Ls
- - 4t oifrofom
1-3-p n
i d < - ~ *=’=|88 9 8 g
9 8 g 9 8 s 9 ~¥BM™M=8 -8 N L 1= ==
TM:)Q
== |8 5 1-3-" n . < - =-
5 15 1-3- o = oV<%d#EN]V ks, o
~ 24 T™M= 8 8 8 4L o8 A — - |=_”9
«f ¢ fi ® N eD A
) 2-5x —
«f ¢ fi ® 0
[0} F'2X
) F -9« n
0 F-4x 8
0 F-5x
0 F-12x 8o ! P @
[ 1- ]

z | 8 — 8 d Lzo er 4 == Y5
=m™feoq Vs J - — % =0 %k %
L | = == ™| o L 9 ~ ¥ ™=s8 O n
AL -8 PDCA O mme | i o= — -|-_ ~ L V[ = TM_" 9



2 <
21 -
2-1-n to4- - <
BERE
- %1 -t | ® - Ve koo fiw!
dr A< %d # Nef o
o kee "fiw! o3 ]g13 N J — or V<%
484 —sokee Tfiwl o D9 <y o —= ke Tfiwl o0y
sz id=m
C -
wi oo |s +— dL A 8 8 -
- 4 - A{ L—# N v Es vordd os 8
- Assl-sodkfic' fiR @8 8 ® mmi fi ®3
1 - 9 @ETM_“Q
2-1-n
—sobkeo Tfiwl o0 |8 ¥ = ™M= — 5 oV L—# Ne
=|8/_ | n L~ =|J'ETM_"\/ Ls - 24 T™M= 8 Y I=_||
# A — n AL - totd oo ™o
L I Y R SR
ezt o T L T
e <A -4l £t J3acgves £ s 9 | & 9
- 4L " zi%35 Nef | €% 3 «™9 5 02 n AL
- A Y% Ned| ©
210 N AR R
— — 8 1 Jll |8 ~ 24 ™M= 4
- 1 JI AL -8 — 4L - 8 QETM-”9
8 Y o= ™ | & AO (A~F)2 ew)> & (A,B)8
(A~C)8 8 (A~D)— 5 L 1 16 — 4L
-8 o — 1 J||,_ |=ETM_||9
AO
S e A SRS EL EATI
4 — — 4L A —r— SA-" a) 4 - = ™M= <
= s
-] e 8 1 ewd o — % Neo
] e -8/ 4 0 L 1< L- —s 2k eo T
wheod o af Log f=m
K Loiforqigem = Aoy -
5EN9-||9 — A 1B |8 8 388 38 p8 8

18



J Yo & 2 8 C 1D | 1 < cz=™og e
J | AL -8 —eokee Tfiwl oL 3y
Lifposmys
2-1-0
AO 8
AO 4 = ™= | 8 — — % 1498
- - A in i — -3 ™
= I 1 %|.— \/IE'S 10 £ - 4L AL
A 1<% #£Nef<std=mo
-%™= | 8f &0 -/ = F= ™= = v et -8
_ L A-"lSS@EZ/FiS 8 ,_2/3TME|8
S B Lo c=mfoi—fers -
AL - Assle-s < o= AL -8/ — - A
Lo - R RO SRR
2-1-0 - [ 0 ro4 -
— 5 — o4 |8 2—<2q # N ¢
27(2015)  — I I 43 s 64 <
L L1 =™ e | 27 < L %o
J’ETM_Ilg
— - V== | s oo kfiae' fiR ®@— 8 —
8 8 8 vdr dd oo 2 0 £ Nof| ©
sui— L ff=rem o o=
2 L k5 Y% Nodq @ 5 — 27(2015)  — ¥% 250 - o
=8 | 8 221 < % A [ =™ L
= ™ | L L= 2 £ Nof © — d % == Ne
i
| —V ks 26(2014) ~ ™= | 8 3 # - o= ™Y
— O—Bfi0|8 I—N9=|=| Vs 3/8|FOJ/8J’\/l<J/8|L8 L
-8 .|__ AL == - I:zTM-||9
3 Vs — — % -=™{ @y D> hofid m™y -
43 epsd 4 25(2013) % | o= ™ —®-0i = k'~
48 @V D  hOfiDm ' wmfi=k' &£ | _{ox2vdraddsoe-' s>
i 4L [ = .:,ETM_Hg
t |F"8 AL — F Y% 4 3 # o= 8
- |=ETM_||9

19



BEEEEEEEERNEE
w b =
o
I EEEEEREREPIRNEE
s < ©
SEEEEEEEEEEEN
w « ~
2
Bl E R E RN ER B E R
s ~ (=]
N I R N eI IR
olo|lojo|lo|o|o|o|d|d
olo|lolo|lo|o|lo|lo|o|o
Al A N[N [N N[N NN
LERHMENEEEEREE ] S[o[o MR T~ <o 1 k=] oo~~~ NER
Bfo|S| | ®|o|= == == RN —~ == Q| RN
SR EEEEEEEEEE S[o EIEE 1] S[o S[o S|o —[— oo S[=[o
== ==
N RINEE R E R RE] E] o|lo|o AR N~ N =} @[~ ~lol~|~ IR R
wlm|— (NN O[O~ |~ | = NN -~ | = NN ™| N
~lololowlolol~TaTS[ oo ™~ o|lo|o wnlomn oo N - wlr~ |olO| Nl | ™
Ol | A (NN msz |~ | = NN |~ N M| N w|m| -
Oolnw|[d|lolo[m[o~a]S[xo]© ™|~ o|o|o wnlomn oo N wlr~ ~l oo EIE
Ll Tl BSVN VA ) usz |~ | = NN |~ N || ||
HIINMNERIEEREIEREIEEN < |~ o|lo|o ~ s N~ N - © | EIRIEE N
Ll 7ol ISVH VA N} — ugz |~ | = oo |~ N S|m| - ||
Q
<
b= o oo o o|%®
o
©
<[ ™
- - MR °© Nleo
N 0 ~
Q o = o o|R
©
1
—
<
@~ -
S A IMED ~ Nl
<
~ olo 1
] “ 23 o ~| @
© @
pa oo
a “ Ik o~ ~f=

20



S[o[o[o[o[o[®@ ]
w ™ [}
3
BRI BBRIEF =
= o b
EEREEEEER =]
w [0} n
—
N
BIEIEREBEREEE N
s n ~
— —
I~ |O| [N
ololalolg|d|o
ololo|olo|o|o
N|N[fN|[N|N NN
IR EERRERE SEI <[ © MRIBEEIE (oo o[ ™ EIGIE] ~[o[~ D™ S[o NEIRE N[O ©
DN RNEEE ~[o[— S|o EEEREEE EEE == —[o|o NEE S[o oo S[o[— = o<
FANMERERE =~ <o MRIBEEIE (oo o< ~[—| N RINE o™ S MK ~[o~
w|s|d|lo|w|d|a|S BIE=IRS — Y = ©ofw|- = o | NI N ™| ®
RMNEIRINEER N <o IR NG NE] ~[= < MEEIE @™ S ) NBEICE! NI
~lwo[d~|w|d|o|w AR — oo = ©ofw| - = o« | N ™o - w|o| =
NN EIEIFEIRY ©Olol o o< wlo|ln|w| o | O < | © || ~I-1o | ™ < |0 D|Ofm]|— RIKIEE]
dle|N|~|v| oo N ] oo <= ~[o| < o« <| o= < N o< ~|w|S
ol~lIs|lo|lwfolA EE] o< O|ld|n|o|lo N[ < | © || NP E] | ™ < |0 Mo m]| I EE]
e}
<
3 © @
< o o =) o ol~8 LIRS oo o ofo
- ©
<
<
-
©|< =
~ o o o - © |~ o o ofwo|d
0 !
a <o o
w o o o o Hl ol A o|o o ofoln
-
o~
o~
N Ll
™| om
_1/. L] — - ~ oo | Nfm L] ISH
© <
wlo
ﬂ o o o - ©lm| e ~|m |~ o o|ofs
ﬂ o|~|® -
- - - o~ o << o - “dlola
N w3 ~

21



ElIEEEEFEIEIE]
w ~ ~
~
—
—A|ld|[H]|o|m|[d|N[D]| —
s © ©
=SEIEIEEIREIEE
w < <
o
[
IR EIEEHEEREE
s 0 <
— —
wlw|lo|d|an|m
o|lola|dla|=
o|lo|lo|lo|o|o
N[N NN N
NEIHNEREEEIRG oo S SIS B[o GIES] o[~ ® IS ] k] NMEGEE ~[o[©
S|N|[H|O| | A nsz — ™| < | ™ |~ NN -~ | = |~ NN
IR BB EIE R B EIEE o O | o O~ Olo|dA|= ol s ] o] = wi~lofo|o NI
Old[vwolv|[dlo[~[m|[N|[®] o o = w| o ~) - Olo|d|w© ™| o 2] o] = RINIEIRIER] wlolwn
o|s|d|e|v|a|a|= old|e = o~ <|® == = o = B CINEIRIE B[
RN EEEIRRERFEEF R N N[~ | ~) = Olo|d|w© oo 2] o] — MNEIEIRE] ]
o|o|d|o|v|a| = RN - o~ <™ RN = <|® ] R Y Rl Rl R [Ng frve
<IN EINEEINNE Sl N NN | ol N Olo|d|w© wl~ 2] o] - IR E ] IS
S|R|o|o|6| =S| a3~ ~ o~ J| ™ Q| B <|® - R o|F|(|=|= R|w|&
Qo
<
~ <«
= “ =) e oo oo o =) o
-
~
i
—
S o o e o ~28 ofw ~ e ofm
- | o
=
™ - ) “ oSN oo o ) |
-
o
[
—
o
o=
= o - - LAY |~ ™ « ofm
3 “lo
et - (=] o~ 3835 olnN o~ - - |lm
S | ol
o “ B ~ <38 o ) B <

22



HEEEERNEE
w I I
o
@
EIEEEEEEE
= < =
NEEEERNRER
w ) b
~
1
11126%0%2
= = B
o|lo|d|a|m|«
Sla|la|d| ==
S|lo|lo|ololo
Q|| | &
MEIRFHRREREEREBRE R RE o) RIS I I =Y 1) I BN HIEIREIE NMBE
b|IF[a|o|b|a]|a @|g|« B RN <|of= S R Q= IR QS = <|of=
ORNNEREREEEEREE S EIEE S[o[o DB S|o DB S[o Slo NEHEEE ~[o[—=
FIENERERERERRERE SIEA ) RIS I A =1 NE] S IBS SIRKIREIE FIEIE
o|<d|=|o|v|=|= KISIR - RN <| o[ =1 S = Q= RN IC1RN = <[o| =
HNREBEREEEE o o) NI (™o (< =1 NME] So IBS FIFEEIE SINE
S R RN R Rl Rl R o|a|® - RN <| o[ == = Q= IR A R R R|w|=
NNREAEEER ] © NI S[m[® == =1 IR oSS BN SMEREIR S[o[o
SMEIEINEIEIEIE SR B IR <o = = Qfw Q= Q& oo || = ||~
MERNEREREERE o® D NI Slm[® I N N S(o BN CIEREIE IR
NMEEINGEBIEE NMEIR = IR <[] I IR Q= Q& ool d||®
]
<
o
0
3 < w4 -
=)
1)
=
o<
o “ & “ ~
(=2}
© - - 0|9 - -
-~
o~
o
«
™
32 w| o
© - - - Nk oS - - ~
~
<o
< o -|o (o o R oo - - o~
N ~
< - - Ik |- SN |- - - o~
o -

23



—[o]o]o|olor~]o]®
w N I
3
EIEEEIEIRIRNEEIEE]
s IS o
- -
ElEIEIEIEEIREE
w [P Irs)
&
Al | A A 1IN
s|° Sk NI
- -
EIDN BB A L
olo| d| d| d| d| -
SIESIEEIRSIRSIRSIRS
N|N| N[N N[N N
I I EI RN EIEI BRI EE o AR o|lw| s ool m olwo| < wlom o[ o G ENE) ™ ol~1w©
835211110“56 o o|lo|o] o o|lo| o | O - N | o| o o| o IR E — o] v
dJlwlololo|~|o|~]4[WO] A< [=) ol | o|lwnls RS N~ n| oM N | © w|lo|l~] | o < N[ =]
IR N FIEIRIIEIE R o ~lol o] s ol o <] < wlol o wlom | o S|l NN WO~ n ©|[ o] ©
N BRI R ERIIEIE FERIBS N oloOo ] = SYEIRS ool o ol | N wlom | o NEIEIER) n SO =
IR EERERIEI RN o~ o|lo| ] w0 wl-d < | o] — | o[ ™ wlom o[ o N REIERY wn sg|lol
]
<
<
~
it = V] [ “
<
(3]
-
— oo
hat - SIS — - ~ -
n
~
M - - 63 - -
©
N
o~
3 - - “ |- 508 |- |- ™ -
g ™| o
n
Q NS
S ® - - IS o~ - o~ -
o 36
I - - ~ Al e e e ™ -
I -
49
Ll o~ AR 42 | N NN (] L2l
o

24



1 J||'— \/IE|8 8 - =|Q3/8|||=8 Vs
<of = 4L -8 % <of = - d ™o
27(2015) - %1 tod e | 43 40
- o= 108 s | 64 60 -
= 1.07 < L v oe= ™| %s - % ™= | 8 27 60
- o= 0.45 < AL [ =™
| —V ks % | e 160 ~ =8 134 — —
4 084 <ade ko % # Nef o
2-1 n
R K o L s.= g=m
_"9 8 1 — ,:,E|s ~2™=38 vy d) ©— o 8
— sodkfid" fiR ®@— - 8o 8 -
- ‘:,Els 8 ~ 24 T™M= 8 — 8
— 8 9 ~ 24 ™M= 8 8 AL < o —
o8 8 o= ™ o2 481 o % 2 % -
|=ETM_||9
«f ¢ fi ® NeD A
o 2'1X 8 — 8 8 — 5
«f ¢ fi ® N
(0] F'2X
0 F-9x n
) F-4x 8
2-2 d
2-2-1 dL =|=|\/ —
1 —_
— |8r] VAN ™ 8 ™ 8 ™ 8
8 n _ AL ":T‘” A T™s < o= ™
< L w8 k" g0 T % o8 <— %
SO R 8 L =%
L [ =3 MO F — < o= AL 2 % A L 9
= -  n &L s — sQOL— &L {1 =s—2 %] 8
-%1 { ewd & — d n — - |H| — - 0
Ye# %8 1 |- 8 n - A L ers%nz%n]| - L
L <# Nef o
a
— - 0V L e—r Vs 2™ | 8 —¢ 9 K.
g/wioj)&_lﬂd\/ 8 AL - _)_TM_||9

25



3 L A1|¢s£
Ak o o
: — % EH =
3V e - £ ™MV A==—
< 9 8 g n — o 8%g o 8
g 15 — 9 8 g n o 8 g
- @ETM_HQ o!f_>9|8
2-2-1
'—2/3T'|| < - =~ ™M= 8
_"9 _ |_zTM5|8
TM_||902/380'P9.—:TME|8 < o=
> or = 9 ty=m™-°
- o= |8 — 8
- = ™M= - A Y%Nef © ~ 8
% - tq=m™V ks - =8
— 0 - =019 ro
2-2-0 - f\/ —
1 - [V -
— K < o= <A
™ d AL A-"SS L - s
3 A3 A == ™9 - # O <
L 5V ke 8 8
ve |- 1< - e s
— A | 129
125 < - -y oop =™
IV e o L
i < % of = ™o
2 r I\/ - n
K Looafvyte s
-8 «F* 20 T 8 8
|=ETM_"9=|\/8 4
n L e, << o=m™|o
k" om0 T
k50 i A - = ™M=
fi ¢! fi = 02 — L 4= AL
A2 T — -= ™M= o
— o J/8|f8 — 8
8 < <

26

J DAd — 8
< e=™| 1 <%ls -
378 <—>Sl_8 8
":TM_| 8 g 0o 8 s
8 9 88 - < 9 8
g 4 - -8
o
- - ™ SOIETM
— Y8 =8 o=
- ~c=m™m|<<l-v>ra
— 8
I_:TME| 8
~ g o 8 g 4
|If0 ™9
d — n
™ < ™ JL ™ 8
< o= — — L s
Lips cef s
4 o< o< -
L afffe  e=mqe
8 124 8
9
8 Ys |k A
Y
8 J_L 1 — —
8 ™ 8 8
Lis+—1<2. © 2> @—0»
™8 — 24 TM= = (F*
— < E|
st p it woe "Hirmrzr



' @-vtD oo0fis e 3V | 8 % A 8

</ — < — — 8 — 8 8

vV A
1
u
o
<
I
>
==
©

©
[ee]

=

L Yok %A 1 a8 Nof ™|
! J|| = %V Y -

— < — - |4 ! Y
d)Y%s™Me s k= —q% 4. |
™is g Ve g etk — 8 8PS 8 <. dfis¢o!
- & eon - LL A 2 o= ™ o -
=_ _T™ ?/8"-5-"

NIV
-

IN
-

D
\

m v

IN
0
Il
[
-
-
1
==
1
0
n
IN
0

A
L

IN

- - -4 ¢ o0 =g
~TM582l1/8[|=?/8§{J1/82l=|$%
A Yl R n n n - A -
A - A R n -
I s Yy 4 AL A — 8 - %1
| ==fih 02 F >0 «fi ¥fisd -
L Ly

In
I
In
1

!

~ M=

'-2/3T-|| — < -= 8 - voyd -8 AL

== TM-" 9

™M=

- %1 | e L 9=e0 2i % 34
™| Y% < %49 — Y% = ™ ™9 — L 34=
o= — d b= R 26(2014) & 1 —

| 50.0 8 56.3 8 60.6 # Nof V 9
|8 ';"NQ:{B < - 8 8 —
A-HLSJ—L < o AL <:.ETM_”g
Ve - ™= | e
veo,6 i -4 4t/ d-ves— L - L — L [ =
TM_"Q

2-2-0

|
|
=+

H
J

In
)
i
[e0]
<
®
1.
R
>
=

LA - | 4 Aeaz 0 L val—< 4

27



d

L —v ks AO 8 # vy —e L8 + -
noocopd=ms| som o
3 '_::TME|8 'P o — < <
o e oaf=m
8 < L < - 8 8 - o =
- ovo ! P @— % £ Nof © - % ™M= | s -
A — #0008 - kv - - 0
— % % Nef o
4 8 - = T™M= | 8 £ - o= TM_” L__s
- iJllETMQTM\/Eg |g 8 8 - =~ T™M=
+ 6 L =fss<l-s L - =
N R A A = I L
o= - =| +$TM_“9
2-2 n
JL_|=|:|\/ AL -8 —- o= T™g 9 — —
<o J | < d4=2%48 % L =
de _ ™ AL e".e |=-||9
i | - SRR
L . | L T
_ AL — ™= 8 ¢
— Ly - o — SR A R
Al e
«f ¢ fi ® N &D o
0 2-5x -
«f ¢ fi ® N
0 F-9x n
o F-dx °
0 F -5«
o F-12y 5. Pe
2.3 J —
2.3-n < — 14 - TA(Teaching Assistant) — - |
1 s - -H - -
_ 1 — L Jv ke <04 0
73 ersd <=
K L Ay k- < e= oV noo=
AV Es 4 — < S - = ™ o
8 8 8

'_:TME|8 8

28



Ys 8 -3 -2 8 — 8 — 8
™= -8 < o= — — 4 4% — - k=]
3V e — 24 M= | 8 — 8 A — L g
B 23(2011) - o= | 8 - A-” — 4L -8 3
L cs4 —ol «fivde i - “voe/ — | = My MY
ke -%™= —  %Nef © | 8 — =< o=
a ”"”8 e ko d =8 8 < 8
- e= oA A Ay wne
ol «fivde "firzz™m=0s < % o= AL
SQ-" - = ™M= 8 — - |=-||SS L~ A
AL T.”\/I:_ =|.— I:ETM-||9
0 ol «fiwdo "
< e 2 # o= TM-||9
a
< ¥ oz 4 - A 8 —
- = ™M= o= TM_”Q
a
n - AL - 8 - — AL =
< L s — J||\/ - o= | 8™ W J — o AL Tvs
— - =TM_||9
~ 24 ™M= | 8 < o8 — od - =TM_||9
0 o! «fiwdo T i
,_2/3TME| 8 2 - o 8 3 - g
4 - g 0 JL ETM_"Q
- | 8 a — Ype & ~ 8 — n
n 8 n — 8 — 8
8 - et eofi - A AL ~o! «fivdo
fi 4 «:ETM-||9
— 24 T™M= | 8 3 - o i o= TM_" 9
r2%1 ol «fivde Tfi| 2 o= ™| 91 |
— 8 8 8 _ 8 —- A-" 8 ®
i 8 - = ™M= JL IETM_”QZ |83 3 # o
— — Ls 8 8 8 AL - 2.
- 1= p Yy = TM_||9

29

© A



8 3984 8 mo i ‘:'ETM'HQ
- | 8 , v g* =i o d 8 — 8 4 8 8
4 8 8™ w2 v A5 o= i — - = ™= 8
8 — < 8 - A AL -o! «fivd o T
Lo
a
— 23 ™M= 1 — — 4L - < 8
- 0= d ~ |F4 + - AL =™ - Q=8
_ _ L ™S8 L - = TM_"g
- Y™ | s %2 < % o™/ E  — ~ |H
£ — | = ™n ™y — - 2%™™M= | s Y%
=8 — % 0V 8 d 14 # %-" ||-e 4 = TM-" °
3V 8 - t Aol «fivde Tfi-zM=s - - - %1
! S l=mds - o o L=
el N R R
— | | = ™n ™Mys . t Aol «fivde Tfi-2m=05
— % — - %1 4 N o=2%ds - 0 - k
ETM_"Q |8 Y _I__ AL 1ms ;-é|8 - —
Wl L=
- 24 TM= | 8 3 ”_:i - =~ ™M= _ AL o= ™
] ° L 18 - A ®*r oo di — ds
- 4 3 - A-” - =~ ™M= AL J’ETM_”Q
26(2014) - | & 4 - == L 3 8 - |H|
L 3 o= {9 k-8 r 5 %8 v o 1
1 voe. A s + - AL =V S|

TM_" 9

- 24 ™M= | 8 — < =8 2 "_:I —
— 4 L o= ™ o
26(2014) - | & 4 - o= —aidk <-—
id 4 82 43 - o= i 2 o= ™ 9 5
Ve - H Lo =y

30



| 3

I
26(2014) - | 8 4 - o= —=i ok <-—
bog o L1 e=mfeqve M
4 1 ‘:’ETM‘HQ
8 8|=| dwde — — FY¥8
8« @ HPeJ" DOd— - o8 < EA o=
@ETM-HQ
2-3
mid - : - e % - -
. e AT
8 — — =< o=—o0oho @ :)|8 s # =
— - :|ETM_I|9
2-3 n
— JL = 8 , - - A_” L J‘ ETMO 1 <
<A %s | — Yo= 0 d - A d
M 24 e L g=ms
=|\/8 —_ 4 ‘”\/I=81 — - g QFQL 8
- S I i B Ak
«"fiR® = <vsK'Dnfi~edde— L v Er
9 = = 4L FAN,

«f ¢ fi ® N eD A

o 2-5x —
«f ¢ fi ® 0
o F-9x n
) F-4x 8
0 F -5«
0 F-12x eo ! P e
2-4 8 n
2-4-n 8 4 n - - </ — 0
1 —_ 8 — 8 8 8 il
— 8 - = ™M= | s 9 8 g ® mm) o
=,=TM_||9 8 ,_:TME|8 8 g ® mm) o -
Asslles — % — - o= ™ o
2 - | | 15 8 | 15 Y |F 30 8 n | 30
8 | 30 w4 — Lly=1 < = ™ o | 81
- L - - afs s M

31



< L o= ™ £ — | & 60 L < o= t 4
foave - o0 L sz e

= ™M= | 8 2z k=2d8/ — - ™M= | 8 g ® mm
bor =™ 9 3V8 W) Dwa - Lle pk o= oz ™ o 8

- =~ ™M= ~ 24 TM= P74 1 % = TM_” 9

3 V8 -1 4 3 8 4
- - 10 - NI TERCE
2 + -

Ly o ™
3 + -
1 d 9 - - 4 - — AL @ETM_”
I
4 + -
3 - -V 4 — AL o= ™| | <o
3 - <V d — AL A 7 % Nef
I
2 + -

L o ™9
3 + -

< o=81 42 - - J - _ AL
o= ™ | <9
4 + -

< =83 - .Y d —e L3 -
% 3 £ Nej| | t 5

-

- -V 4 —e Ls — % 3

£ 8 Yg= 8 — % 2 - 23 ™M= z % 7 ¥ Ne|
| t Y ¢ < %N o

Vo o8 g 398 g no 8 g % e
3 9 — AL == ™M ™ | A-"lS3/8$%OTM9
3 + -
1 12 — =V 4~ —e L8 —
Y% 3 #8lp=38 - Y% 3 - %3 ™M= £ Y8 T
%% Ne| | t YL < %Ny o

\/00.:88 Mo &g K g — L o= ™MA ™

| A L < %% %o ™

32



24 _I__
2 43 - i 4~ —e L8 —
% 3 78 = s — % 4 - 25 ™M= % %
7 ¥ Ned| | t Y] L < %N o
V o =8 4 9 8 g 39 — dL = ™A T™ | A
11 s %2 %o ™o
5 ,_:TM—|8 o< I=|IFJI|EZ/3=|8/_ 8 o 8¢
e L
129
124
125
6 - = | L 9= 43 < k= m™o
7 8 ~ 24 TM= — AL - 8 - =~ ™M=
-8 - 4 = % A
2-4
. S I - =
|QTM9
2-4 n
: SRR - cwme =
1 —V ks 8 # # tq v - = ™= n
ce 2 - = cotfrofem™
=|\/s ,_:TME|8 _ _=| ™S 8
— 4k =V 4k - A YaNe| ©
«f ¢ fi ® N eD A
o  2-5 —
0 2-6x
[0} 2'7X
0 2-8x — < 8
«f ¢ fi ® N
0 F-9« n
0 F-5x
0 F-12« eo ! P e
25 0 1 s o umbfi ®
2-5-n d 9=— n - A -V E- -
1] se= id=mdes cui - =-
. A A S AR
AV E- K — L Lf<cs<clcs _ -
o L—2 Nej e

33



AL A-”lsL < o= IJ||52/3=|88 9 8 8 9 8 8
o 8 g MO F o s o &£ A< les 8
s -4 - 2 L I
t 8 < o= — 4L p Yy 8 — |||=_ AL Iz_”g,
3 14— - F%s < o= 4 —
oo d =y
4 Vet a ¥fiad 2™ | 8 o< - Ledazdoe #
A - ev & -8 - AL oz ™ o
5 8 Yl 11 ~ %t = - — AL < <V AL o8
— 4 —_ L J':TM_"Q
6 - ~=»E|8 — 8 — 8
— = ME [ ol =8 - e= | 0 A
SERCE
2-5
| @ 23(2011) - 14 26(2014) -~ k= L
=| SURYAN 8 ¢ 1w ¥fi 40 — | $%|ETM_||3/88 o —
Y% O 8 — Vs %:”-”9
2-5 n
s ' tw¥fiade A | —%¥fi a0 — FY% 1 %
2 [ =™]° IF L ovi<c#s 27(2015) %] ®
n —¢D 3 ¥ - o4 < R R - A
8 d 8 - 8 — % Ve gV Es
- % =godc ot e gfi D - 2a™Ms % - % %
215D - % #Ne o
3 Vs —vdraddor|s J - A a> o] t A = ™ %s
T a iAo —v2rddo¥% 1d=™My ™Y ks V- -8
8 f— 8 8 8 8 —
- L coidrofoms

«f ¢ fi ® N eD A

0 2-9x —
0 2-10x —
0 2-11y — —
« +fie n
0 F-Ox « ' $ fi 2D ne' T

34



— — n r—zTME|8 n o< - d w5
2 D d Ls o< — - = ™M= - 8 Y% J||ETM_|| -

= s <3 M L afis

2 8 n — 4L < =8 50 @4 o< rg _
”"" = fi »D 4 g 4L o 8 _ - A-” I =| J|| _" | <
S«:»ETM.HQ = fi D |8FD # s 8 =/ —

- - Assles o A< o=
3 -~ ™M= | 8 # _”_eQ =| TIL _[ETM-||9
~ 24 ™M= | 8 % SQ:{ . _ "__”
i - A=5% 8 < L ™ _s
Ve 11— - 0V %E %o AL o= TM_”g
1V - Lo opafisefde  as— L s
- AL o= TM_”g

0 — 24 TM= | 8 2 1/8|||= _ - i

== TM.”g — k- v @) d s - 3 i = TM."9 ]
® 1 | > - ™ - S AL o= TM_” 9
=% =8 26(2014) | 8 _I__ % 0898

‘I‘_ s ]/SI Vv oo | 8 - t _ Y% 4
1l e @ —®* 0 i i Sl o= o

) ~ 24 ™M= | 8 8 1 4 ¥, SQ:{

a B * =° - = [H L A o=—

AL o= TM_"g

P e !

ol o8 ol F—
Yy o ™oz — - |Fq e — % 0¥ VO 26(2014)
_ Lo - % v fer <
4L J'ETM."Q
2-6-1
1 ,_2/3TME|8 4w 5 a9 £=| Jls - -
L -8 %k o r ETM-"g
S N T
®2) 8 o< - =248/ — 4 n -8
~he2sPe-A{L <~ |ds 1 — 8 — n
- ETM-||9
| d — 4 4 F=™=vOrdd or - 9
c00=|o0 o ™s
3 ~ 24 M= | 8 4 L o= 2/3=| 8 5 V —
- a0V L eonx-— %ot d=

[
<
z |
=
[(e}
i
PN
i
[o¢]
|

35



4 Fool <ylEs — L 348 —ol oty
Al << o=™o
2-6-0 n d - + t1=- —hs2d)Pee
- ™= | 8 - |H = fi vD ), — L
~rhed)Pee o8 8 8 - ty{s<st
L soss{qst=m
1 — 8 % A 3 4 ~2%B™M=s
%1 8 < 4/ — - A d [ =2ds
- a0 x4 gsstes - o
T Lig L — - k=mo
n — n | — — - %0 -8
- 8 - Fr=o%]ls<so]®
Ive - - H -
e Rl L S A .
— 8 n 8 n - =~ ™M= - 8 "2/3T‘||
n — L Ac<l-sze!f Vs | d <
— Ne - = ™M= Lot L 1oz n - -
=TM_||9
2-6-0
Yg A — - = ™M= 8 < ==
R I
" e =y - ] .
-3< k == 240 YaNef o
2-6 i
ED d < =38 8 8 8
L - -8 FD 8 ¢ ' 1 a 8 L - el<sr-|ff=s
Loqe - oA o L
AV S I T
39 ¢ |If'_8 ~ 24 T™M= 8 - - =~ ™= -1 - 8
— 4 =8/ — 4L -0 % | 4 —
ber e
«f ¢ fi ® N
0 F-9x ne' 1. gfi 24D
i N n n
n FD n

36



2-7 ad>f o
2-7-n - —v k-
1 £ o= == r
I he-e :
= = L <:>8
| E-— o= TM_” 9
2 - = <
— — <
3 8 8
L e<<l-s -
%t % fe E=™q:
a2 - SA‘”
8 ~ 8 u
T 1 8t 4
= % - qle
4 L = = | 8
d  T™s L | =

-8  Lg# = L -” | < 3%BE %%
8 ¥ 28 3V |
ST R VY R
% e=o! «fivde Tfid o
JL J‘ETM_"SJ
== |sol «fivde THi - =V
8 .—ﬁgL = 8 # N
.-ﬁl_lsn 8 8
8 0 — 8 8 9 4
- A-” 8 p 8 8 - Ys s
8 U o | Pogm) 4 ¢ ! & - = ™M=
T L
— n n - A
TM_||9 - AL TETM_" |8 3 —

37



n in
2 2
25 25
4 4
13 13
1 1
2 2
47 47
7 1 8
26 25 51
7 4 11
33 17 50
6 1 7
17 3 20
96 51 147
6 7 1 14
23 24 21 68
8 6 2 16
31 32 12 75
1 6 1 8
13 16 3 32
82 91 40 213
8 5 6 1 20
26 25 22 17 90
7 7 5 2 21
22 29 28 11 90
1 1 6 1 9
9 10 15 2 36
73 77 82 34 266
11 6 6 6 29
18 27 22 20 87
9 8 7 4 28
36 21 25 21 103
3 2 1 6 12
17 8 9 13 47
94 72 70 70 306

38




|
N
(o]
=
=
=
1
-
-
|
(o)}
=
o Z
TH
-
R
VI
® _
- <t
1
0
L
<
x
@
LL
o o
© I
M|N
H
—
-
o

16

23

12

39



N S L <= b= opd=me
— L kv, o <8 o ~ |F4 naowd
N S E se= =™ | 5<%
14 % Nef ©
5 27 2014
27 2015 5 1
1 Qd i 8
2= ~' ol w' >2md i 9|* @ v pPel" DD
3|lshJ Wi 10
4 Od) i 1l1joe =D
5 12
6| t < 13|HDF »P #c=
7Pe®~pJ) WOi 14
S R N )
A‘" Vs - == < o= $%|ETM_"9
RANEEIEES F IR R
- % i S I R L
T . . - o K L
1 4 = — 8 J s - = — -
\/J'=TM_||9
8 - |8 - % %8 4 < o= AL
oz ™o — - o= # t S/ — L t Yy
=TM_||9
Lo e Lo £ AV ke -
-2 1 —1 - e=sazi ol 8 HBs
8 P umi © 8 8 8 - A-" L
Q_TM_"Q
9 - =8 — — - A - % %8 -
— d 18 < — - I==TM_||9
2-7-1
1 : o - onf m=mso -
oo =y
2 - - <A — - o= |8 8
% 14 =g my Lo — % #Ne o
3 — | @ Lt = | ™ %s — Yoo ™ 8
8 — L ¢J||ETMQTM\/ L s - L o=
— AL |FO 5 = | A |If0 ™9 3 V 8 — - =~ ™= L Y
s g o o afv ko] - :
-8 8 o pfi ¥ D i o= L Ltnaos=

40



2-7-0 - A — n — < n —
K - L e T VA S
Jou e : L ooz - L ifisso=ms
3 Ve 8 # — - A L ™s 26(2014)
- ¥™M= | s — Ak 8 %l 8 3#—< 1 F° 8
s | 8 30 %< == 4 30 o= ™ o
3 V8 — -uafi @20fi ) D0fid 4D — - 0 we
3 4 -2 - @ETM_”g
2-7-°
'_2/3T'" - 8 8 "2/3T'|| n - = ™M= | 8 8
8 «' 1 a gfiays Y <of = o= ™ o
-8 - As<%d#E N
1
,_zTME|8 — 8 Y% - . -
8 4L o8 4 o> - — Nef| - = ™M= _
AL -8 - A-" AL ngM."g
2
.—:TME|8|'i- ¢ fi a4D e ' 1 d
2 -8 —«' T 8 8 W' fiwo » —
AL < o= J':TM.”Q -8 ¢ ' 1 - @=|8 1/8“:4
1e - A opemys
Yo o0 Y |F8 g ' 1 . $fi 4D | 8 8fi ad < —q Y
e e e e=feszarEnde | % o
- = % A{V ks $fi 4D - A — 8
- A — - A - 08 $fi 40 — %
# o+
3
|s-'K sW fivas 8 02 # Nef o - s
e B o <8 o — E—<%qz
Ned & d — N - \/IE|8 < Y5 E3 =| =|=$TM
i
4 -
t! eofiir o=|8.t' @0fis — - A ot —eas
14 - |H — e t! eofi 6 o 1
L% 6—<2%{ & -~ % % L =™ | 2 # |

So ™ s f =™

41



6 t! eofi
ofi 4i Zi @ =8 -V k- . -
Me = [H s + - 4 - 2
- 4L sowfiv! d— % #Neo
«f ¢ fi ® nNeD A
0 2-124 8 -
0 2-13x — in X
o 2-14y — + -
«f ¢ fi ® 0
0 F-5«
0 F-9x (fik' e fi ® n
®o fi - A n n n
. ¢ fi a0 ne' T
2-8 — n
2-8-n 4 - eV - <
— 27(2015) 5 1 - — | e
8 8 15 8 5 8 49 # Neq 8
Ny L v o= TM_||9
3V e % ™= | g
— 24 M= | 8 g 8
+ wvemdo 8 | 1%nde -
J AL fem™|v ks, — | # Nef| ©

42

w i =unk
Ye# Ys= ™ ™9



27 5 1

12 5 1 18 8 0 18
7 7 1 16 8 1 17
8 3 3 15 8 2 17
27 15 5 49 24 3 52
7 1 1 10 10
5 3 2 12 6
5 5 0 10 6
6 2 3 13 7
16 10 5 35 19
1 2 1
2 2 7
3 2 7
0 0 4
8
1 1 4
1 1 8 8

43

-

TME/ —_




8 - - uH
27 5 1
Science
- - | & 9—<2%q # Neq & | 50 # Nef ©
9
27 5 1
71 61 70 |51 60 |41 50 |31 40 30
3 9 8 7 0 0
0 0 1 1 0 0
0 3 1 2 7 2
0 0 0 2 1 2
3 12 10 12 8 4
2-8-1
1 — | 8 d - t
4 £ ve=mye
2 - A — d - A - %™= | 8 # -=
™ - |H L4 4V Leowe., 2 3¢v % o8
— <o e — - k= m=zs P fi @% d =™
1

44




~ 23 ™M= | 8 - ==

IN

©

M
I
—

.

W
PN

=

<
IA
>

T

T
— - I=_| 9
- =~ ™M= | 8 AL o= TM_” —
Wk L sef L afs
8 8 8 FD(Faculty Development )& | 8 E<
t- 4 1
— 8 - = ™M= | 8 g o — ™8
4 - % ™M= L -8 % A
— - V[ = | 8 | 3 AL -8
—q S o=
~ 24 ™™= 8 8 8 8 AL
4 # Ne| ©
™= |86 <12 - Ak -8 - ty
L | 60 8 | 40 8 8
| 20 < o= ™o
~ ™M= | 8 (FD) — 24 M= —
6 — L gy E- ~L 4
- L st cav - H
b= o Lo oafisc}re
= ™ o - %1 Yo |F— FD | & 10-—<
— 24 T™M= | 8 8 8 — - = ™M= _
_ _ L Ji<<coe=me 26(2014)

11— < %39 # Nof ¢

45



10 FD
- | s fi o L
23 YooV s o8 ™ n
23 8 2 AL N e e _ n . 40
£ — 0
23 . - T —
23 9 20 SFD— 9 _ L 9 25
23 . . i
23 11 22 8 ° LS N
23 AL S@\/
23 11 29 8 —FD 4 qr-=mM™=g, _ n . 30
— — < —
1/slf
i g 3 "2/3T-||
24 - - 0 _ _ < _
24 9 18 n 8 — _ AL -
- =T e 0 30
n . Lo _
9
- A . i
24 n /= fi ~2 .
< — - A-I.ﬁ
D) JL T 9 - |
2 L 20 %-
1 FD g = fi *2 —
- z L Lz
o % ) |
= - A-I-fl
2 8 % Ll=
25 LIS I - = ™M= _
25 9 17 — =m0 D O©FZ — o n " )
3 " 41
8
- %1 -
4 . <
_ . .
- A . i
25 n /= fi~o .
- A . i
26 n /= « fi 2Dy .
7= -~ 59 T
26 3 / fi »2 Lo

46




11 FD —
10 28 - A
1 15 30 <» @ HWPel" 21D
16 30 - n B
7 — - A
11 18 - 1= 2z —|e
2 | 15 30 ' rgof’fiml_% < Kk
16 30 7 o 5T -
r A
-
1 27
3 15 30 . s £ Nef v —
16 30 < < —
, -, T </ —
2 24 7 < — - = ™M=
4 15 00 , F B d ™y =|
16 30
. - o = = ™
2-8-0
- 2 N e - =gy
— $N9—||9
2 — FDr = ™= | 8 - 4 g — 8 %
I:-" — ™ 8 - IJI|=2/3=|8 . — -
s - SERCE
2-8-2 —v k— —
— 24 T™M= | 8 o= TM_” 8 AL - 8 — - A _" ™
Loe TN . TR [ -
< -=  12—< %4 ™ L o=24 =V  sof =™
2-8-
- %1 | — % — # Nod @ d
- % 9 0 < o= £ 1 8 8 < o= . 4
- s % AV o =

a7




12

11

26

53

16

42

= e

on] fe-

L

A< fqe

L

48



2 ,_:TME|8 -8 4 - t Y= ™g o
3 — nFD = ™= | s 8 J % <of = 8
8 8 — — t = AL - 8 = =
-k
4 _ n _=| _n'_zTME|8 - ,:,Els - =|=|A
™ L e - =~ T™M= o ™ % — =| = ™M=s - o=
TM39=|\/8 - @E|s — - — A
— ~- I=.||9 ~ 8 4 — .—zTME|8<I’0fi
o— - vl - -
«f ¢ fi ® nNeD A
o 2-154 - s — -
o 2-16x — — R
o 2-17x s - - %1
«f ¢ fi ® N
o F-5x
o F-9« n n n
FD in n
2-9 —
2-9-n 8 8 8 8 — — < A n
1 — 8 -= ™= |8 13—< %48 - & -V
@ETM_”E)
2 - = TM= 8 - A AL \/©=2/3=|8 |8 N —
R 1 y=™y y b < o= 8 n <A 8
_ A - |==TM09
%o 4 | ® < - ral=%de -
=
3 '_:TME|8 - 8 8 -
AL _”S_u_,_ _ - I==TM_"9
2-9-1
1 TN SV ve | ’ - %
™= =V 4 I:TM'HQ
2 < | ey ik oo o afsie| 1 H
A ™9 / 0 8 — 8 — 4L n —
A."\/I:s — 8 v 7@®@¢D ) — 8 —h vfi ® o2
- Y 5=‘N9-||9
3 — — L -”\/ L —Vv2ir n < dL
=8 - — L epn>s — - |=-|| ?/8N9-"9

49



13 — - % |-

X Fo) ] b 5
(1) X b2 ¥ il 3 =] HETHOPBREOER &t
1% T X 4, 606.32n1 o o 4, 606. 321
E 5 R 18, 373. 42m Om om 18,373.42m
i N B 22,979. 74m om om 22,979. 7Am
F O i 25, 135, 26m o om 25, 735. 26m
& = &t 48, 715.00m om om 48, 715.00m
L ! )il 3t Ji:] #ATHOLREOER it
(2) %% &= 10, 186. 06m om om 10, 186. 06m
(10,186.06m), (0m) On) (10, 186. 06m)
S W OE = ERETE HRLEYERR || SreRng
@H = = 1= 1=
= o= VE| amma o0 | GBmMA 00 |mamEe o)
FREHEORH = #
Srge
(4) HEHEHRS S = =
] EES PHEEE s HE GlESEE
Z0eth, ' -
6 | FEEEE | epmm | esmm [ mror—ga | eoan | BRCERDRF b e awwk
it | (GHAER & & H|ERUER - BRI
20Tk, FHOH
9,000 £900) 51 (8) ( 200)) 280 5,500 330 |G cE R L g,
= RRERSE SABAIAD L 1=
: (8,731 (845) ) ( 51(8) ( 2000) -269|  (5,335) 322) | (23
w S DT,
i ) 9,000 (900) 51 (8) ( 2001) 280 5,500 330| 5 B oEIE CHEE L
H FAER, BRRAELD
(8, 755 (846] ) ( 5108)) ( 21001) -269 (5, 335) (322) [L7-(26)
: & i MEEER T
() g8 ® 562ni 80 50, 000
] L KBRS O R R— VR DS BiEFEH (24)
M&E B 8 - = FERBERE IR
1504, 44m FZAO— F2@E FL—ZUFN—L4 FE (23)
— X #» MRERE | MR K 5 | mimaierE | mner | sReE
(8) R‘:ﬁ‘) HE1ALSYHRES 500F+H 500FFH| RERAE 30, 000FM| 20, 000FH 2, 000FH
BHEOR % B W % B %| 2000FM| 2 000FM| mEMAZ | 140,000FM| 50, 000FM 0FM
fﬁg%? H1ER H2ER HEIER FAER BE5ER HEEER
e we1any 1.800FF|  1,500FM| _ 1.50FFM|  1,500F - M — T e R A
it 1,950FH 1, 650FH 1, 650FH 1, 650-FH = FRH - FH|smEPguEeE, £
1,950FH 1, 650FM 1, 650FM 1, 650FH e 7 - FH|EEEPR 8%%
PAEMIS U ORERAEOBE  [BRA, HEHBFERIA H
4 — L gyLols k- < - L pyLs
1
- K - Y% # Nef °
2-9-0 L e — A
- A —eLs - | @ o
o = TM-" 9
_ 8 i - = ™M= | 8 AL L _" \/ Ls 30
—.!' @ AL I:TM_||9=|\/8 — l_:TME|8
!
- # ™y 30 —<.' @ L mesp b 140 Y%# 9% - |k
- L - = TM_” 9
Yoo Y|e s o8 Ly wdo T o 02 # Nef
= [l | 3 2 o=
2-9-0
e - 4= L i35 {s<sl-s - 4L a3
Yo| o ™V ks — — - kotd ro o ™e — -
= 8 — 3 = ™J| 34 8 3 LJ
[ = | Y V[ = -" Z) o2 a) Z) I=||—-|| -“9

50



51

2-9 n
— - \/_[E|8 8 # o8
e LR L A L T S T B Y &
1 - = ™= 8 — < o= |8 % - 0 ™M—¢ %
$No-||9 - _ - J'ETM_” _ a L oo
«D D 4L =| A.”g

2 L 4 -2t fion = & ks

3 ¢ 1. vfiad e A o

</ ¢+fi®@ Ned o
0 2-18x 8 —
0 2-19« —
0 2-20x 8 8 —
0 2-21x —
0 2-22x / — — —
0 2-23x 8 —
0 2-244

«f ¢ fi ® N
) F-5x
0 F-8x « " fiR®ev e K
o F-9« n N
[ 2— ]
|88 — < _ AL < o8 \/_” AL

A S STIEE Y EFE
=|8 AL -8 — - A-” ™ L |8 ™ J

L oe . - 4 7 L Afs i — —lLgs "
ol & I L A=o0s3=—w' 2L o8 Ly i
J'ELL|F€‘\/I="8 8 JL :|ETM_||9

L= 8 < o | 8 < o= — -<[ o= <o
$N9-||9 | 5 d 4V o™ $N9-|| 38 8 — AL |If©0
Y |k 8 28(2016) - —ol o=y L e # £ Nof °



3 n <
3-1 - <
3-1-1 - < - -
— # Nef | @ 3 k™M=,

i - ™S8 L ™S8 - A.” AL A." 9o | <
L cpfce=mfo i 2% |, o 1 - kY
Looafyte S L k S
LAy 2 - ez ™l — | o S o=

- t 4 =™ F¥e 8 - == Ned 8 % o
AL < % 2 Nof| © o %8 -= ™= | 8 LAN # <of
ETM_"Q
3-1-0 n - +-
8 9 ¢J||\/ S == g 9 1/ —
< o= g 9 AL - 8 —I'LSI— - N < o=
- ke —Vb— L e -
|8 4 < =8 — s 9 14 9
Loooe o aqusk o=
3-1-2 8 8 Lo k<sa — 8 -
2 -
- 8 9 =I 8 9 4 |8 988 988
98 988 988 9 -
- r= dEnde == [k 8 :
4L o = TM-" 9 3 E -" L L= (AR T -|| 8
- TR e
2| s 4 -8 - %1 AL -8 «fik
! - fi & - L J’ETM_”Q
3-1-° 8 8 _|__
2| s % % 0 — % o= £ %S L
n 0 # 2% fes — — -4 FE ™
3V e —t' oofi d — — } - d —
- = TM= £ L= TM_||9
8 8 AED — st ' @ofi 8 — -
< = | o Loss ] e
3-1-v n —
— r=Mz |8 172 —2— = ™8y}
as ez - R
—_ - = T™M= | 8 47 —_ 1 d _
— M8 < ~vI)FrdDd or = == TM-” FYs8 - 4 Y8
- o= ™o 5 ys wdidJ™ 2~ L ~= o= ™ o

52



3-1 n

| < L — ™ < o= — L VvA=9s —
I T <es— | L Lot
co ke | R R R AT
o3 g - 9 - < — d AD - == ™l 1
4 rofom L - eoa = o reoife] &
Lotd rokoms o
«f ¢fi ® NeD A
o 32 — d - A —
o  3-3x — -
o 3-4« —
«f ¢ fi ® N
0 F-1x
0 F-3x
0 F-6x 27
0 F-7x 26
0 F-Ox n
3-2 -
3-2- n — - 1= %# % - </ -
— 2 Nof| s o | 8 2 3 85 —
J - 0= # = %49 s J — A — n - A
_" Llaks 8 N 8 8 8 — —
- =~ ™M= _ 0 AL J’ETM_HQ
| o - |F4 s 10 15 o< L
= %9 e o 1 Jei— % A - oo 2
le t = % 4 - —eL%[| - 3 ™= oV 1 o8
3 | 6 —e L%l - ¥ ™M= -V 2 o8 4 E
—e L% - 3 ™M= -V 6 o S0f =2%4s -
“p™M= oo - =™ — ] 1 12 +
me2 sof=mfe | S © IS R
Looafe —evr1 4 < 0 - - - H
A1 swm o | s 13 8 2 % t 4 =24 8
— — - |4 A e 26 2014 — | 6 14 s
| 98.7 # Neq 8 0 —Lg 0 Yot 4 =™ o3Vs
o - 23™™= 8 _ ~ M= o= TM_" 9
| 8 8 # t 4 v AL = At << ==
24 8 — — F Y8 s |E Y - = ™M= n AL <
- - s SR A

53



L4 o [ emei—fea - #]c -
| %= - opfordrofom™e Lo v -k
A % Nodq 8 - - d -k = Mgy ™o

o F-10« 8 8 N =2 — 4 8 —

3-3 - - T d —i 3500 Bk
3-3-n — — 8 < — 1/ —
3-3-0 — - %1 — ol 3 s Bk —
- a0 - — | o o # Nef o5 .
2| 17 -~ L 5, <% Ll =2%qs 8 8 ~= ™=z L
Vg QL TMETM_”Q
,_2/3T_" ,_:TME|8 | 8 8 8 8
8 — 8 8 8 8 il Y
< Evswn|s -— 4 t Y] <% s =29
o s = A oyt Loa - s
Ik T L B Rk
|ETM_"9 — - [V |8 # 8
T L Y
8 Y -8 AL I:ETM_”g 1 —

IA

A Tt™s

IN

1
;
—
1]

o —
©

[
1
R
—
=/
I=
Z
10
==
x
(7]
—
o]
I=
=
g
1
==
<<
—
I
H
prd
o

|
[EY
1
IN
1
=
—
I}
o
—J
1]
4
<
=
©

>
-1 _1
[e¢] <_ ©
@
J
©
1
=
—
m 1
==
(o)
R
—JL_
==
© 7
n
—
<
1]
©
©

-
X
IN

—
<<
IN
X

[e0]

I

I=
>

M
==
—
IN
X
==
—
IN
N

< -=2%qs
L % ee L k=™ 1 — < -

J=mf1—|er = ™M= 8 —"opoepk—Llscr

—_—

— |
1l

>

54



EZ

—J = TM_" 9

T =
Ave I wiee ek b i -x e | o
8 8 # t 4 v - = ™M= 8 8 =
- t 4 s # t 4 1S0f =2%ds ko ¥ @] #
Nej o
n I e O I L
J=mfs ez mfs 14-swmq el - Lo
2 td =24 ekepfiot 2ao Wl ks £k L t 4 =™
o = TM-” 9
14
27 4 1
2k
——— EI%¥R
| |
IR B 1 Lk For U PG A — W2 e EAR £HE
| s
HEHE
[ | l | | |
WemEeH | EABEEH l | Btk [ P— weRE | | wEm | | Aus
1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 " 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
# i i rey £ A & o} S & A # ¥ 5} & a n i = iE 1] T -]
* i} E 8 B # - B B £ 2 Bl ¥ % i v = £ ES = ] E B
|z | B | F| 2| || E| 2| | &|y | & E|F| x| B|l@|F|E|E|E
[ET) B & A i B * = -] & % # I B o] 2 > f & £ B i 2
zZ | 2| 22|z |2|2|lE|2|2|2|2|8|5|28|1|>|2|2|8|5|86|=2
8 B B Y i 8 B # % B F k B B A B i iE
= = = T = &= = t E E v I5 = = = &= B B
o F P A A | Lk = % =
£ a 4 £ ES ol ES 8 &
-] = | B £ 2 = =
= & & | = =
H H g
= & =
.
HEBZRAOHERL (BRZFAS%, FEREX - TRESNIZESIHERD)
3-3 n
o 2| —¢ — - 14 —" o2 k% 2%
- 4 % =™|%s — &  A{ewrzoos — 8
eHd » - FV — n % # Nef © 4 e —
- [ S RV f ot fiveadsk'fi 2u 0 15 % ¢4
=298 | — - 1= 0 L k=™ % Neq| ©
0 | —<2d #Nef ©
3
1 — 0 —
2 —

55



N A WO DN PP

(G2 N

%44 A0

IN

15

° @Y —

IN
I

{f ot fiv eadk' fi 2%

56



